

Vzhled

Porovnejte vedle sebe možný padělek a originální zapalovací svíčku DENSO.

<p>Padělek Originál</p>	<p>Padělek Originál</p>	<p>Padělek Originál</p>	<p>Padělek Originál</p>	<p>Padělek Originál</p>	<p>Padělek Originál</p>
<p>Izolátor Padělané zapalovací svíčky mají nepravidelný tvar izolátoru. Tvar by měl být jednotný.</p>	<p>Zemnicí elektroda Šířka zemnicí elektrody je u padělaných výrobků obvykle nekonzistentní.</p>	<p>Materiál Scratch test – Seškrábání povrchové úpravy může odhalit levné materiály používané pro výrobu padělků.</p>	<p>Destička na zemnicí elektrodě Padělané zapalovací svíčky mají obvykle elektrody z levnějších materiálů, případně i s falešnou povrchovou úpravou.</p>	<p>Střední elektroda Dbejte zvýšenou pozornost kvalitě svarů.</p>	<p>Označení Padělané zapalovací svíčky postrádají přesnost vyražení loga DENSO a často vykazují pravopisné chyby.</p>

Technické specifikace

Porovnejte technické rozdíly.

	Padělek	Originál
<p>Vzdálenost elektrod Vzdálenost na padělané zapalovací svíčce je obvykle větší nebo menší než u originálního produktu, což může vést ke špatnému výkonu. To lze změřit pomocí nástroje pro měření roztečí nebo posuvným měřítkem.</p>		
<p>Úhel zemnicí elektrody Padělané zapalovací svíčky mají neobvyklý úhel zemnicí elektrody, který může vést k nemožnosti tvorby jisker nebo poškození motoru.</p>		
<p>Průměr keramické špičky izolátoru Padělky mají nekonzistentnost v průměru keramické špičky izolátoru. Průměr změřte pomocí posuvného měřítka.</p>		
<p>Rozměry závitu Padělané zapalovací svíčky nesplňují standardy DENSO a obvykle se liší v délce a / nebo stoupání závitu.</p>		
<p>Vzdálenost těsnicí podložky Padělané zapalovací svíčky mají větší mezeru než originální produkt, který lze zkontrolovat změřením prostoru mezi tělem zapalovací svíčky a těsnicí podložkou. Tloušťka těsnicí podložky, kov a materiál se mohou od originální zapalovací svíčky také lišit.</p>		

Balení

Porovnejte rozdíly v balení.

	Padělek	Originál
<p>Pozice loga DENSO Padělky mají nepravidelné umístění oblouku loga DENSO, které není v souladu s normami DENSO.</p>		
<p>Výrobní kódy Zapalovací svíčky z nového, zapečetěného, 4 nebo 10 kusového balení by měly mít stejný výrobní kód. Neshodné výrobní kódy jednotlivých krabiček v balení 4 nebo 10 ks ukazují na padělky.</p>		
<p>Čárové kódy Padělky mají neplatné nebo nepoužívané čárové kódy.</p>		
<p>Kvalita designu Padělky mají ve srovnání s originálními výrobky špatnou kvalitu balení, nepravidelnost nebo rozdíly v záhybech, špatnou kvalitu tisku a materiálu. Padělané obaly mohou navíc obsahovat další neplatná loga a / nebo nálepky.</p>		
<p>Země původu Originální zapalovací svíčky DENSO se vyrábějí pouze ve výrobních závodech v Japonsku, Indonésii, Číně a USA.</p>		



Dejte si pozor na podvodné prodejce na trhu. Najděte si originální zapalovací svíčky DENSO od našich distributorů naskenováním QR kódu.